

Шостакович Дмитрий

12.10.06

В США, в Калифорнии, до 22 октября проходит большой фестиваль Мариинского театра. В программе фестиваля –

*Независимая газ. - 2006.
12 окт - с. 10*

опера Модеста Мусоргского «Борис Годунов», симфонические концерты, концерт Академии молодых певцов Мариинского театра, выступление балетной труппы со спектаклями «Лебединое озеро» и «Ромео и Джульетта». В рамках фестиваля Мариинка представит тетралогия Рихарда Вагнера «Кольцо нибелунга», где партию Зигмунда в опере «Валькирия» исполнит знаменитый Пласидо Доминго. Цикл Вагнера был возвращен на сцену Мариинки спустя 100 лет после первых постановок опер тетралогии. Выступление Мариинского театра в Калифорнии приурочено к открытию в фестивальном центре Оранж Каунти нового концертного зала Renee and Henry Segerstrom Concert Hall. Кроме того, с 16 по 29 октября состоится турне симфонического оркестра Мариинского театра по городам Северной Америки. Эти гастроли подведут черту американской части юбилейного проекта Валерия Гергиева «Все симфонии Шостаковича». В афише – 6-я, 8-я, 11-я, 12-я, 13-я и 14-я симфонии композитора. Три концерта тура прозвучат на сцене прославленного Эвери Фишер Холла в Нью-Йорке.